

ЛИМЕНДСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган партбюро, дирекции и завкома
завода Лименда

№ 3

Суббота,

5

мая

1951 года.

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ

ВЫПУСК

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

О выпуске Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года)

В целях привлечения средств населения для дальнейшего развития народного хозяйства СССР и финансирования строительства Куйбышевской и Сталинградской гидроэлектростанций на Волге, Каховской гидроэлектростанции на Днепре, Главного Туркменского, Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов Совет Министров Союза СССР постановляет:

1. Выпустить Государственный заем раз-

вития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года) на сумму 30 миллиардов рублей сроком на 20 лет.

2. Облигации займа и выигрыши по ним освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

3. Утвердить представленные Министерством финансов СССР условия выпуска Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года).

Новый Государственный заем

Новый Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года) предназначен для привлечения средств населения на финансирование для дальнейшего хозяйственного и культурного строительства в нашей стране, на сооружение великих строек коммунизма.

Сумма займа определяется в 30 миллиардов рублей. Новый заем выпускается на тех же условиях, на которых в прошлом году был выпущен Пятый государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Новый заем, как и предыдущий, является выигрышным займом: весь доход по займу выплачивается в форме выигрышей, причем общая сумма выигрышей составляет в среднем за двадцатилетний срок займа 4 проц. в год.

Заем состоит из облигаций достоинством в 500, 200, 100, 50, 25 и 10 рублей. Основной является сторублевая облигация. Облигации достоинством в 500 и 200 рублей представляют собой соответственно пять или две сторублевых облигации и на них сразу выпадают пять или два выигрыша. Облигации в 50, 25 и 10 рублей являются частями сторублевой облигации и по ним выплачивается соответствующая доля — половина, четверть, одна десятая часть — выигрыша, выпавшего на сторублевую облигацию.

Заем выпускается отдельными разрядами по 100 миллионов рублей в каждом. Каждый разряд займа подразделяется на 20.000 серий, которые имеют номера с

№ 100001 по № 120000. В каждой серии имеются 50 сторублевых облигаций или соответствующее количество облигаций другого достоинства — на общую сумму в 5.000 рублей. Облигации каждой серии имеют свои порядковые номера с № 01 по № 50.

Ежегодно, начиная с 1952 го-

да, по займу производится два тиража выигрышей, а всего за 20 лет — сорок тиражей.

В тиражах на каждый разряд займа, т. е. на каждые 100 миллионов рублей, разыгрывается следующее количество выигрышей:

Размер выигрышей на 100-рублевую облигацию, включая нарицательную стоимость облигации	Количество выигрышей, разыгрываемых в каждом тираже				Итого во всех тиражах разыгрывается на каждые 100 миллионов рублей
	в 1—10 тиражах разыгрывается в каждом	в 11—20 тиражах разыгрывается в каждом	в 21—30 тиражах разыгрывается в каждом	в 31—40 тиражах разыгрывается в каждом	
25 000 рублей	1	1	1	1	40
10 000 "	5	5	5	5	200
5 000 "	10	10	10	10	400
1 000 "	100	100	100	100	4 000
500 "	1 000	1 000	1 000	1 000	40 000
200 "	7 984	7 734	7 534	7 284	305 360
Общее количество выигрышей	9 100	8 850	8 650	8 400	350 000
Общая сумма выигрышей (в тысячах рублей)	2 321,8	2 271,8	2 231,8	2 181,8	9 072

Выигрыши по займу установлены в размере 25.000, 10.000, 5.000, 1.000, 500 и 200 рублей на облигацию в 100 рублей, включая стоимость самой облигации.

В течение двадцатилетнего срока займа выигрывают 35 процентов всех облигаций, а остальные 65 процентов облигаций оплачиваются держателям по нарицательной стоимости.

Невыигравшие облигации (выкупаются) по их нарицательной стоимости с 1 октября 1956 года в течение 15 лет, остающихся до конца срока займа. Из каждых

100 миллионов рублей займа выпускается: в 1956—1961 годах — по 2,5 миллиона рублей; в 1962—1966 годах — по 4,4 миллиона рублей; в 1967—1971 годах — по 5,6 миллиона рублей ежегодно.

Облигации, на которые выпали выигрыши, а также облигации, подлежащие выкупу по их нарицательной стоимости могут быть предъявлены для оплаты до 1 октября 1972 года.

Облигации займа и выигрыши по ним освобождаются от обложения государственными и местными налогами и сборами.

Вклад трудящихся в дело построения коммунизма в нашей стране, в дело мира во всем мире

Отвечают на постановление Совета Министров СССР

Лишь только заводской гудок сообщил об окончании трудового дня дневной смены, во всех цехах завода прошли многолюдные митинги, посвященные выпуску Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года).

В выступлениях рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода с огромным подъемом, с невиданным энтузиазмом передавались великие успехи созидательного труда многих миллионов советских труженников, воплощенного в итогах выполнения послевоенной сталинской пятилетки. Эти успехи воодушевляют наш народ на новые трудовые подвиги в борьбе за коммунизм. В принятых решениях коллективы цехов горячо одобряют постановление Совета Министров СССР о выпуске нового займа. Их единодушные, всем как одному, подписаться на четырехнедельный заработок.

Советский народ знает, что большим счастьем великой Отчизны является построение коммунизма, связанного с личным счастьем каждого советского человека.

Это счастье ярко выражено словами Владимира Маяковского, где он говорил:

Вопрос
о личном счастье
не прост.
Когда
на республику
лезут громы,
Личное счастье —
это
рост
Республики нашей,
богатства и силы.

Советский народ не жалеет ни сил и ни средств для достижения этой великой цели — построения коммунизма.

Сразу же после митингов по заводу развернулась подписка на новый заем.

На 4 мая 77 процентов рабочих, служащих, инженеров и техников завода подписались на 91,4 процента к своему месячному фонду заработной платы.

Первенство в подписке держат коллективы деревообделочного, метизного цехов, заводоуправления, которые закончили подписку к месячному фонду зарплаты 80 — 100 процентов.

Единодушной подпиской на новый Государственный заем еще больше укрепим Советское социалистическое государство — оплот мира во всем мире.

В механическом цехе

В первый же день со дня объявления постановления Совета Министров СССР о выпуске нового займа свыше 50 процентов рабочих, инженерно-технических работников и служащих механического цеха подписались на свой четырехнедельный заработок. Передовиками подписки явились начальник цеха тов. Чупановский — подписался на 1400 рублей, или 116 процентов к месячной зарплате. Товарищи А. Петров, И. Пятлин, А. Петухов, дают в займы государству 111 процентов своего четырехнедельного заработка. Свыше месячного заработка подпи-

сали на заем стахановцы-токари А. Оленева и Пермогорский. Стахановец бригадир-слесарь тов. Раздобурдин, одним из первых, подписался на 100 процентов своего четырехнедельного заработка, патристическому примеру своего бригадира последовали все члены бригады, они подписались каждый на месячный заработок.

Все токари и слесари цеха должны последовать примеру этих передовиков в подписке на трехнедельный-четырёхнедельный заработок на Государственный заем.

А. Оленева.

З. Луженская.

В литейном цехе

После окончания рабочего дня — 3 мая в красный уголок литейного цеха собрались свыше 60 литейщиков и метизников на митинг, посвященный выпуску Государственного займа развития народного хозяйства СССР (выпуск 1951 года).

Начальник отдела технического контроля завода тов. Вишняков сообщил участникам митинга постановление Совета Министров СССР о выпуске нового займа. Он рассказал о значении и условиях размещения займа. Призвал собравшихся активной подпиской ответить на постановление Советского правительства.

В своем выступлении стахановец-модельщик тов. Елсаков заявил, что новый заем идет на дело укрепления мира во всем мире, на дело строительства коммунизма. — Я подписываюсь на 1300 рублей и призываю всех рабочих отдать в займы государству свой четырехнедельный заработок.

Стахановка-формовщик Нина Лукина отметила, что выпуск Государственного займа развития народного хозяйства СССР является важным государственным делом. Подписываюсь, — заявляет она, — на свой месячный заработок и призываю литейщиков последовать моему примеру.

Мастер метизного цеха т. Аносов сказал, что коллектив метизного цеха во время сообщения по радио постановления Советского правительства о выпуске займа оформил свою подписку на месячный фонд заработной платы и вызывает на соревнование литейщиков.

После митинга развернулась дружная подписка. Начальник цеха тов. Лебедева подписалась на 1300 рублей, при зарплатке 1100 рублей. Мастер ОТК тов. Гарманов подписался на 107 процентов к месячной зарплате. Подписались на четырехнедельные заработки формовщики Л. Дмитриева, Н. Лукина, В. Чебыкина, вагранщик П. Синицкий и многие другие.

Дружной подпиской на заем внесем свой вклад в дело коммунизма.